



3 марта в стенах резиденции ДУМ г. Москвы и Центрального региона «Московский Муфтият» состоялось очередное заседание Дискуссионного Молодежного Мусульманского Клуба. Участники обсудили вопросы, волнующие мусульманскую молодежь сегодня, в частности, бракосочетание-сговор и сватовство (хитба). Лектором выступил руководитель отдела по образованию Аббяс хазрат Шляпошников.

Ислам хазрат Валитов, руководитель международного отдела ДУМ г. Москвы и Центрального региона "Московский Муфтият" традиционно открыл заседание чтением Священного Корана. Аббяс хазрат, в свою очередь, напомнил всем, что: «Религия Всевышнего уделяет особое внимание взаимоотношениям между людьми, а брак является одним из важнейших общественных устоев, который человечеству надо сохранить для процветания здорового, социально-крепкого общества. Создание семьи помогает супругам обрести особое душевное спокойствие, гармонию и умиротворенность, удовлетворить потребность в продолжении рода, эмоциональные и интимные потребности. Ислам всячески поощряет вступление в брак при достижении человеком совершеннолетия, если он материально готов к этому». Нельзя недооценивать актуальность темы брака и семейных отношений в исламе, так как это - один из древнейших социальных институтов.

Вопросы, которые задавали собравшиеся на дискуссионной площадке молодые люди, сменились продолжительной дискуссией о современной ситуации.

По данным Федеральной службы государственной статистики чаще всего брак заключается в Москве: с января по май 2015 г. в столице было зарегистрировано 29,8 тыс. браков (-2%). На втором месте Московская область (18,7 тыс.), на третьем – Санкт-Петербург – 15,5 тыс. Больше всего в столице было и разводов (более 17,3 тыс.). Вторую строчку заняла Московская область (почти 13,4 тыс.).

После официальной части беседа продолжилась за чашкой чая.